

征集50位有疤痕的女性参与活动

提供全免费体验及除疤产品



案例一

面部青春痘疤 使她成为“剩女”

孙女士30岁,论学历、工作能力都不错,可至今单身。原因则是青春期面部痘痘疯长,后期保养不当随手抓挠造成至今满脸疤痕。青春痘疤的存在使她有严重的自卑感,不愿意主动与人沟通,性格敏感多疑。坑坑洼洼的痘疤严重影响个人形象,曾有几次相亲经历,对方都因个人形象不太合

适为由婉言拒绝。

欣奕除疤专家说,不少进店咨询者,都是替他人咨询的,因为疤痕的长期存在,疤痕患者本人多采取消极心态对待,不愿轻易尝试改变,最后孙女士在母亲的催促下,参与欣奕除疤免费体验活动,体验几次之后,看到疤痕有明显改善,于是决定修复疤痕。

案例二

整形手术疤 使老公对她逐渐冷淡

35岁的张女士不能容忍皮肤渐渐松弛变老,于是选择了面部整形手术,当初说是微创整形,做完手术后面部四周还是留下了很明显的疤痕。“自从整形留疤后,总觉得老公对我不如以前那么热情了。一次老公单位聚餐,说带我参加,我兴冲冲地说要去做个以前老公最喜欢的盘发,不料老公说盘什么发啊,怕别人看不到疤啊?当时我的心里真是凉了一大半,下决

心一定要把这疤痕去掉”。

疤痕专家说,不少机构宣称手术微创,微创不是不会有疤痕,而是疤痕相对小些而已,任何破皮的手术都会形成疤痕,至于疤痕的类型,则会因个人体质不同而有不同的形式。想要祛除疤痕,还需根据疤痕类型来判定,尤其是面部疤痕修复,更需谨慎选择修复方法,切不可盲目修复,以免疤痕造成扩大。

案例三

剖宫产疤 使她整日内心焦虑

赵女士今年生了宝宝,初为人母的她,喜悦之余,对自己腹部那条手术疤也越来越感到焦虑。“每次洗澡,看到这道剖宫产疤,心里就不舒服。”赵女士很介意别人看到她腹部的疤,就连自己老公也不例外,还时常莫名其妙地朝孩子和老公发脾气。

后来赵女士的老公了解到对各类疤痕、妊娠纹等有免费修复体验活动后,且不手术、无激素,决定带赵女士参与体验活动。由于是新形成疤痕,经过一个周期的修复,疤痕处基本看不出痕迹了,赵女士很高兴,逐渐恢复了以往的乐观心态,与老公的感情也比以前更好了。 亚飞

温馨提示

50位女性疤痕患者可享免费活动

欣奕除疤在全国向疤痕患者提供生态无创除疤全免费体验通道,凡是有疤痕者都可以通过报名参与到这个活动中,通过活动了解自己的疤痕类型,了解自己疤痕的修复方法,并通过免费检测,免费护理,免费使用产品修复等感受生态无创除疤效果。

- 1.报名参与全免费体验五天。(限50名)
- 2.女性疤痕者再送体验套盒一个(限30套)。中重度者优先。

报名方式

电话报名:0371-63873178 短信报名:“姓名+疤痕类型+服务中心名称”发至15225184227

郑州服务中心:文化路,未来路,农业路,东大街,大学路,桐柏路,东风路

活动内容

治鼻炎 免费检查体验 活动进行中

随着天气转凉,有的人开始鼻塞、流涕、鼻痒、打喷嚏、清鼻涕。不少鼻炎患者通常误认为是感冒,仅服用简单的感冒药物自己进行治疗,结果延误了正确的诊断治疗时机。

鼻炎绝对不是局部的小病,由于鼻塞、流涕、呼吸不畅,特别是晚上打呼噜,加重了心脏负担,造成人体抵抗力急剧下降,机体功能严重减退,直接诱发慢性肺炎、支气管炎、哮喘等,由于身体素质差,还极易感冒,容易诱发其他慢性疾病。尤其是学生,受鼻炎困扰时间长,容易导致大脑缺氧,记忆力下降,学习成绩下滑。

相关链接:“竹益堂鼻腔健康中心”采用盐水洗鼻+中药熏蒸+中医疗位疗法+祖传药物拔罐=不吃药、不打针、不手术,直接作用于鼻腔部位,不经其他环节,不对鼻腔、肝、肠胃产生刺激和毒副作用,起效迅速,告别复发。目前诚征100名鼻炎患者免费检查体验,名额有限,预报从速。

报名服务电话:
建设路店 56600796
紫荆山店 69079561

仁医关怀,他用行动传递尊重和希望

马应杰:心中时刻挂念的是病人

“十年一剑而厚积薄发,励志修身乃大医精诚”,他真挚热情,因为他投身于自己最钟爱的事业;他内心丰富,因为他将全部的感情都倾注在患者身上;他被患者亲切地称为“德才兼备的好医生”,不仅仅是因为他名下众多的头衔和荣誉,更因为他的仁心、仁术、仁德。

他就是郑州人民医院消化内科主任马应杰。

“其实,我也没什么可报道的,我就是一名普通的医生,既然从事医疗工作,就要有高度的事业心和责任心,对每一个患者负责,在这个岗位上,不仅要有技术,还要有爱心。”上周六上午,马应杰在接受记者采访时说的第一句话。 晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾 通讯员 宋连英 马霖

同事眼中的他 是一个对患者亲切关怀的仁医

“无论任何时间,只要是患者的事儿,打电话给马主任,他准保第一时间赶来,毫无怨言。”郑州人民医院消化内科马应杰的同事说,他是一个对患者亲切关怀的仁医。

记得有一次,马应杰因一次意外导致髌臼骨折,医院安排他在家中休养,他却放心不下他的病人,坚持拄着拐杖工作,吃住在科室,治疗也在科室,他说:“医院有几个疑难病人需要会诊,科里也实在太忙,住在科室我心里踏实。”他的行为深深感动了在场所有的人。

同事还说:“马主任常说,由于种种原因,临床上误诊确实是难以避免的,但是我们1%的误诊,对这个患者来说就意味着100%的误诊,有时会给病人造成更多痛苦。所以,他不仅带领我们不断学习国内外新知识、新技术,提高医疗技术。还要求我们仔细、认真对待患者每句病痛叙述和体征上的细小异常,只有真正关注到细节,才能减少差错。”

在大家眼里,马应杰是最辛苦的,然而,他却说,消化内科的医务人员才是最累的。“但我们却为自己是郑州人民医院消化内科的一分子感到自豪。因为,患者康复出院的那一刻就是我们最开心的一刻。”

正是在马应杰的带领下,科室人员都在替病人着想,合理检查,合理用药,大大降低了病人的开支;人人都在追求进步,定期学习,相互切磋,大大提高了自身的能力。

患者眼中的他

用简单的肢体语言向病人传递真诚、平等、关心、尊重和希望

“患者不是机器,有着自己的心理需求,看病,不是给患者简单开了药就完事儿。”马应杰说,人心都是肉长的,每个人都是心怀善良的,自己应该常常换位思考,站在患者的角度,体谅患者的痛苦,从内心真正关心患者。

在郑州人民医院消化内科住院的王先生说,马应杰查房很有特点。“不少医院大夫,查房时常漫不经心地简单问几句,而马主任查房的时候,总是主动伸出手,握着患者的手问候几句,然后注视着病人,耐心地倾听病人的叙述。他用简单不过的肢体语言向病人传递真诚、平等、关心、尊重和希望。”

患者李老太太的女儿也说,对住院患者来说,医生来查房是每天的“大事”。马主任查房

时,有自己的标志性动作:弯着腰、拉着病人的手,直视病人的双眼,慢声慢语地询问病人的感受。

爱是治疗世界上所有疾病的一剂良药。正是这些细节,折射出他对患者的人性关怀,温暖着患者的心灵,得到了患者及家属的交口称赞。

采访中,记者还了解到,马应杰给患者开出的处方,常常是比较简单、常用的药品,很少开大处方,有时一张处方不到5块钱,有些病治疗的药物比较贵,他也一定会给病人交代清楚。他总是尽量从患者的角度综合考虑,不做过多检查,在可选择的范围内尽量使用廉价的药物。

家人眼中的他 爸爸是我的榜样

临近采访结束,记者还电话联系了马应杰的家人。

“他工作20多年,没休息过一个星期天,一年365天没有一天是假日,每天一早就从家出门,经常连早饭都顾不上吃。”妻子还说,“看着他天天乐此不疲的,我也没

了怨言,毕竟,他干的是有意义的事儿,有时感觉,他也怪不容易,他唯一的爱好就是下棋,但工作忙,连下棋的时间都没有。所以,家务活也不指望他了。”

而大学毕业的儿子谈起父亲很是骄傲,他说:“爸爸是我学习的榜样”。



名医简介

马应杰 郑州人民医院消化内科主任,主任医师,硕士研究生导师。中国医师协会消化分会委员、河南省医学会消化分会常务委员、内窥镜分会委员、肝病分会委员,河南省健康促进会消化专业副主任委员,郑州市医学会理事、郑州市医师协会消化分会主任、郑州市医学会消化学会副主任委员。20多年临床工作和学习经历,积累了丰富的经验,在消化内科学专业、内镜专业方面具有扎实的理论基础和精湛的医疗技术。发表论文、专题综述三十余篇,出版著作三部。主持完成的科研项目多次获省、市科技成果奖,是郑州市拔尖人才,郑州市医师标兵、人民健康好卫士。